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Členové reprezentačního družstva para-ski Aeroklubu České republiky 2015
Závodníci:

Taršinský Pavel, Palo Milan, Gabla Martin, Ledník Tomáš, Chládek Petr, Černý Jiří, Javůrek Michal, Kumžák Martin, Pígl Pavel, Bednář Radim, Šíma Radek, Chládek Petr jun., Rataj Jakub,
Taršinská Romana.

Vedoucí trenér:

Jireš Petr

Z P R Á V A  O  Č I N N O S T I  D R U Ž S T V A  2 0 1 5
Zpráva o závodní činnosti v roce 2015 je velmi stručná. 

Z plánovaných tří závodů Světového poháru se uskutečnily dva a jejich výsledky nemohly být vyhlášeny, protože počasí neumožnilo jejich dokončení. Třetí závod ve Slovinsku byl odvolán již předem.
Družstvo se v zimní sezóně zúčastnilo celkem dvou závodů Světového poháru v para-ski

 Mistrovství Rakouska a 1. Světový pohár 9. – 11. ledna  v Alpendorfu – St. Johann i. P.

Česká republika do soutěže přihlásila celkem 12 závodníků. Úvodní obří slalom proběhl ke spokojenosti většiny závodníků, avšak naši měli nezvykle hodně výpadků a nejhůře dopadl Milan Palo, který si při kolizi na trati natrhl lýtkový sval. 
Na víkend se bohužel pokazilo počasí. Silný vítr neumožnil ani jeden vzlet vrtulníku a závod byl v neděli ukončen bez vyhlášení výsledků.
2. Světový pohár a Mistrovství České republiky 23. – 25. ledna poprvé v České republice!

K tomuto termínu směřovalo úsilí organizačního výboru ve složení Petr Jireš, Martin Gabla, Pavel Pígl, Petr Chládek, Jiří Černý a dalších členů českého družstva. S finanční podporou Aeroklubu ČR, Královéhradeckého kraje, města Vrchlabí, Černého Dolu, kde měl být závod uspořádán v roce 2014 a dalších partnerů se nám závod ve Vrchlabí podařilo připravit.

Přijeli k nám závodníci z Rakouska, Německa, Holandska a samozřejmě Česka.

Obří slalom ve Ski areálu Herlíkovice na obtížné trati a teplého počasí proběhl hladce.

Na společné večeři v hotelu Gendorf všechny závodníky, rozhodčí a pomocníky pozdravili starosta Vrchlabí Jan Sobotka a prezident AeČr Vlastimil Dvořák.

Pro závod v seskocích na cíl bylo vše připraveno ve Ski areálu Kněžický vrch. Výsadkové letadlo AN-2 muselo být vzhledem k nezpůsobilosti vrchlabského letiště zaměněno za helikoptéru Ecureil. Počasí ale mělo podobně nepříznivý vývoj jako v Alpendorfu, nízká oblačnost umožnila pouze propagační lety parašutistů na motorových glidech.

Závěrečný den se doskočiště a všichni účastníci přesunuli na letiště do Hradce Králové ve víře, že zde bude oblačnost dostatečně vysoko. Opravdu byla, ale vítr o rychlosti nad předepsanou hodnotu závod znemožnil.
Závod byl oficiálně ukončen bez vyhlášení výsledků. Náplastí za nevydařené soutěžní skákání byl pro 15 parašutistů alespoň jeden cvičný seskok.

Pro nás jako pořadatele bylo velmi cenné, že všichni zahraniční účastníci při loučení vyjádřili poděkování za naše úsilí a chuť přijet k nám příští rok znovu.

I na tomto místě se sluší poděkovat za pomoc všem organizátorům, rozhodčím a partnerům, kteří přispěli k úspěšnému zvládnutí akce. Z partnerů jsou to zejména Budweisser Budvar, Snowhill, 
Autdoor Akcent, Namax, Havex Auto, Autostyl, Hotel Gendorf, Areál Kněžický vrch, BigShock, Tedec a Ski klub Spartak.
Mistrovství České republiky 2015.
Proběhlo jako součást SP ve Vrchlabí. Z toho důvodu, že zde nebylo možné dokončit seskoky, tak se do celkového výsledku započítaly seskoky ze závodu Čakan.
Mistrem České republiky v paraski 2015 byl vyhlášen Petr Chládek. Na 2. místě se společně umístili Martin Gabla a Jiří Černý.

Za organizaci Mistrovství České republiky se opět zasloužil Petr Chládek.

Závodním vrcholem letošní sezóny byla účast reprezentace na

15. FAI Mistrovství světa v para-ski v Německu
Konalo se 17. – 22. února 2015 v pro paraski tradičním bavorském středisku Unterammergau.

Českou republiku reprezentovalo 9 sportovců, letos výjimečně bez ženského zastoupení.

Mezi závodníky ze Slovinska, Ruska, Rakouska, Itálie, Švýcarska, Německa, Česka, Austrálie, Holandska a USA se v soutěži jednotlivců mistrem světa zaslouženě stal Slovinec Matej Bečan před dvěma ruskými reprezentanty a v soutěži družstev překvapivě zvítězil domácí tým Německa před Rusy a Slovinci. Z našich závodníků nejlepší dojem udělal Petr Chládek, který skvělými seskoky vybojoval 2. místo v soutěži juniorů. A nejen to, on zvítězil v přesnosti přistání nade všemi!!! 
K účasti všech našich borců se dá bohužel říci, že o lepší výsledky je připravily jen průměrné výkony v obřím slalomu, který se tentokrát jel na velmi ledovaté trati. Lepší výsledek byl otázkou vyspělejší lyžařské techniky, ale i lépe připravených lyží. 
Naším nejlepším závodníkem v soutěži mužů byl opět Milan Palo, ale až na 19. místě. V soutěžích družstev skončil A tým ve složení Palo, Šíma, Ledník a Gabla na 5. místě a B tým ve složení Chládek, Chládek jun., Bednář a Černý na 6. místě. Pochvalu si v Německu vysloužil i individuálně startující M. Kumžák. Od počátku si vedl skvěle a nebýt nešťastného skoku v 5. kole, kdy ho poryv větru odvál na 25 cm, tak by byl z českých reprezentantů nejlepší.
Celé mistrovství proběhlo ve velmi příjemné a přátelské atmosféře podpořené krásným počasím, které umožnilo odskákat plný počet 6 kol a ještě si užít doprovodný program.
Němečtí organizátoři se vytáhli. Závěrečný ceremoniál na nádvoří Hotelu Schillingshof odměnil cenami nejen vítěze jednotlivých kategorií, ale hodnotné ceny útěchy si odnesli všichni účastníci.

Děkujeme Petru Chládkovi mladšímu za výbornou reprezentaci!
Vedoucím naší výpravy byl Milan Palo.
Těšme se na příští MS v rakouském Alpendorfu v roce 2017.
Příprava na závody

Tréninkové i soutěžní seskoky s padákem provádějí členové družstva jako obvykle podle svých možností ve svých klubech a individuálně.

Společná lyžařská příprava – trénink lyžařské techniky a obřího slalomu se konal opět na ledovci Kaunertal 6. – 13. prosince 2014. S výjimkou T. Ledníka, P. Chládka, Michala Javůrka a obou juniorů zde trénovalo celé družstvo. Ti nejpilnější společně trénovali již 17. – 20. listopadu na ledovci Stubai. Další společné lyžařské tréninky se konaly v Herlíkovicích 12. - 13. března.
Přípravu závodních lyží jsem závodníkům prováděl podle potřeby ve Vrchlabí a na závodech.

Finanční zajištění přípravy a účasti na závodech para-ski

Přípravu na závody si hradí účastníci společných i individuálních akcí z vlastních zdrojů.

Starty na závodech EP si závodníci rovněž hradí z vlastních zdrojů a po vyúčtování nákladů předpokládáme jejich částečnou úhradu z dotace.

Rovněž účast na MS bude vyúčtována dodatečně až bude známa celková výše dotace.
Závěr

Závodní sezóna byla poznamenána zrušením a nedokončením závodů Světového poháru,
takže jediný závod byl Mistrovství světa.
Za velmi cenné považujeme zkušenosti získané při pořádání závodu SP u nás.

Pro příští sezónu, kdy chceme závod SP opět uspořádat, jsme získali termín 4. – 6. března 2016.

V tomto termínu by zde mělo být stabilnější počasí.

Samozřejmostí je, že celý tým se bude věnovat zvyšování svých sportovních dovedností.
Petr Jireš, vedoucí trenér                                            Ve Vrchlabí 20. května 2015
